

中国表面工程协会热喷涂专业委员会 第六届一次理事（扩大）会议纪要

根据中国表面工程协会热喷涂专业委员会 2018 年工作计划，中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六次会员代表大会于 2018 年 9 月 27 日在天津成功举行，选举组成了中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届理事会后，接着召开了中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届一次理事（扩大）会。本次理事（扩大）会应出席会议的理事为 79 人，实际到会的代表为 253 人，其中理事（或书面委托代表）为 71 人，出席会议的理事（或书面委托代表）人数超过应到会理事人数的 2/3，本次参加会议的理事及代表均可参加投票选举，本次理事（扩大）会的每项决议须经到会代表的 2 / 3 以上表决通过方能生效，符合章程规定人数，会议形成的决议有效。

会议讨论并选举产生了由吴朝军等 34 人组成的中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届常务理事会；并选举吴朝军同志为第六届理事会理事长，陶顺衍、常新春、许寿华、李长久、安云岐、邓畅光、黄海珍、陈同舟、王亮亮、谢屹峰、钱铸、冯国志、卢乐松等 13 人为副理事长，卢乐松同志为秘书长。会议决定聘请丁传贤院士、周克崧院士、黄小鸥教授为中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届理事会名誉理事长；聘请林惠令等 15 名热喷涂界老专家和工作者组成中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届理事会顾问委员会。经秘书长提名，第六届理事会决定聘任李其连、伍建华、王春华、杨震晓为中国表面工程协会热喷涂专业委员会秘书处副秘书长；通报了中国表面工程协会在 10 月

31-11月2日举办的2018国际表面工程展览会以及热喷涂专业委员会拟同期举办的第二届热喷涂工业论坛等情况；并汇报了2018年的主要工作以及2019年主要工作计划，并宣布2019年国际热喷涂研讨会和全国热喷涂年会将于2019年10月在安徽马鞍山举行。总会袁华理事长和马捷副理事长兼秘书长出席本次会议并讲话传达了中国机械工业联合会、中国表面工程协会等有关精神。

2018年9月27日，会议由吴朝军理事长主持，各位理事经过认真讨论审议，充分发表意见，会议主要议程及形成决议如下：

陶顺衍副理事长介绍了六届理事会常务理事、正、副理事长、秘书长候选人情况，并作为总监票人主持选举，会议以举手表决方式一致同意选举产生了由吴朝军等34人组成的中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届常务理事会及正、副理事长、秘书长，并根据秘书长提名聘任副秘书长。聘请丁传贤院士、周克崧院士、黄小鸥教授为中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届理事会名誉理事长；聘请林惠令等15名热喷涂界老专家和工作者组成中国表面工程协会热喷涂专业委员会第六届理事会顾问委员会。名单如下：

常务理事（34人，排名不分先后）：

吴朝军 陶顺衍 常新春 许寿华 李长久 安云岐 邓畅光
黄海珍 陈同舟 王亮亮 谢屹峰 钱 铸 冯国志 卢乐松
郝荣亮 李其连 程定春 伍建华 李玉玺 熊 剑 范 华
薛永宗 汪鞍亚 陶 华 王 璐 林 菁 何 箐 徐法令
贾 鹏 潘海龙 王春华 肖 庆 孙景和 石成刚

理事长：吴朝军

副理事长（13人）：

陶顺衍 常新春 许寿华 李长久 安云岐 邓畅光 黄海珍

陈同舟 王亮亮 谢屹峰 钱 铸 冯国志 卢乐松

秘书长：卢乐松

副秘书长（4人）：李其连 伍建华 王春华 杨震晓

名誉理事长：丁传贤 周克崧 黄小鸥

顾问委员会（15人）：

林惠令 钱叶仁 许仁撑 高荣发 贾永昌 祖玉冰 王东曦

赖师墨 耿家林 段绪海 邓世均 陈加印 易长宾 冯 文

程旭东

卢乐松秘书长向与会代表通报了中国表面工程协会在10月31-11月2日举办的2018国际表面工程展览会以及热喷涂专业委员会拟同期举办的第二届热喷涂工业论坛等情况，希望各位代表积极支持、参与。并汇报了2018年的主要工作以及2019年主要工作计划，并宣布2019年国际热喷涂研讨会和全国热喷涂年会将于2019年10月在安徽马鞍山举行。

总会袁华理事长和马捷副理事长兼秘书长对此次换届选举非常重视和支持，并出席本次会议。马捷秘书长讲话表示对热喷涂专业委员会五届理事会的工作给予了充分肯定和高度评价，并对参加会议的全体理事及代表表示问候和谢意。希望新一届理事会认真学习贯彻党的十九大会议精神，坚持围绕“十三五”规划的贯彻落实和转型升级的中心工作，

加强自主创新，加快转变思想观念和加强协会自身建设，为促进行业快速发展发挥更大作用。

新当选的第六届理事会理事长吴朝军同志讲话表示，希望在六届理事会的领导下，一定不会辜负全体会员、业界同仁的期望，继续发扬团结互助的优良传统，积极推进协会的各项工 作，坚决贯彻十九大精神，坚定信心，共同努力，改革创新，锐意进取，为推进热喷涂事业的发展作出应有的贡献。

黄小鸥名誉理事长出席会议并讲话表示，祝贺六届理事会换届选举工作顺利完成，希望中国表面工程协会热喷涂专业委员会在第六届理事会和吴朝军同志的领导下团结一致，引领行业认真学习贯彻党的十九大精神，不忘初心，全心全意为广大会员服务，加强学习，增强改革创新意识，加强自主创新，加快转变思想观念和协会的自身建设，推进协会的持续发展。并希望新一届理事会团结一致，坚定信心，改革创新，锐意进取，促进行业的快速发展。

会议感谢五届理事会各位理事及常务理事的辛勤工作和对协会工作的大力支持，使得协会结构实现合理调整，平稳过渡，为第六届理事会打下良好基础。对于因超龄退下来的理事和常务理事对热喷涂行业发展做出的贡献以及对协会工作的大力支持，表示诚挚的感谢。同时，还特别感谢黄小鸥教授在担任中国表面工程协会热喷涂专业委员会理事长期间，对协会工作的领导和支持，以及为我国热喷涂行业发展和跻身国际热喷涂界做出的重要和突出贡献。

会议认为，我国热喷涂产业具有极大的发展空间和良好的发展前景，所以加快振兴和发展我国热喷涂事业，使我国逐步向热喷涂强国迈进，是新一届理事会艰巨而光荣的任务。为此，本届理事会要迎接新挑战、抓住机遇，开展各项有益于企业和行业进步的工作，给广大会员单位提供一个交流和学习平台，为使我国热喷涂事业更好更快的发展做出更大的贡献。

全体与会代表对天津铸金科技开发股份有限公司对会议的大力支持、热情接待和对协会的一贯支持表示衷心的感谢。

全体与会代表对秘书处和会务组的辛勤工作表示感谢。

